

Borrendek országos ünnepségén

A Balatoni Borrégió Gizella Királyné Női Borrend 2019. május 4-én tartotta a Nagy-somlói borvidéken, a Tornai Pincészetben Gizella-napi Ünnep rendezvényét. A borrend nevéből adódóan is igyekszik éves rendezvényét a Balatoni borrégió más-más vidékein tartani, így esett a választás az idén erre a borvidékre.



A rendezvényen 35 borrend, illetve borbarát egyesület vett részt, meghívást kapott az Európai Borlovagrend Hungária Konzulátusa is. A Soproni Legáció nyolc fővel képviseltette magát Károlyi Gyula első legát vezetésével.

Az idén az időjárás kevésbé kedvezett, hűvös, borús idő volt, de a vendégek fogadásakor

kínált borok és a borrend női tagjainak kedves köszöntése feleltette az időjárást.

Az ünnepélyes megnyitón *Enese Beáta*, a borrend elnök-nagymestere felolvasta dr. Nagy István agrárminiszter köszöntő levelét: „A Balatoni Borrégió Gizella Királyné Női Borrend munkája egyszerre egyedülálló, értékteremtő és példaértékű”.

A borrendek bemutatása után érdekes szakmai kérdésekkel foglalkozó előadások hangzottak el. *Tornai Tamás* a Somló hegy múltjáról és jelenéről beszélt, majd növényvédelmi szakemberek tartottak előadást a szőlő növényvédelméről, és



Enese Beáta új tagot avat



a megváltozott szélsőséges időjárási viszonyok miatt fontos növényvédelmi megoldásokra mutattak rá.

Az előadások közti szünetekben és ebéd után *Vésztergám Miklós* tárogatón játszott dalait hallhattuk. A székely és kuruc dalok igazán lázba hozták a jelenlévőket, és megalapozták a hangulatot a délutánra.

Az előadások után ünnepélyes keretek között került sor az avatásra, ahol a Szent István Egyetem Borászati Tanszék vezetőjét, Nyitrai dr. *Sárdy Dianát* avatták a borrend rendes tagjának.

Ezt követően a vendégek megtekintették a Somló-múzeumot és egy vezetett pincetúrán vettek részt. Visszatérve került sor az ebédre, ahol a menü egyes fogásaihoz a borrend borászatainak kiváló borait, valamint a Tornai Pincészet Prémium borcsaládjából a Nagy-Somlói Juhfarkját szolgálták fel. A Soproni Legációt képviselő borlovagok közül az általuk a Gangl Borászatból hozott Soproni Kékfrankost Károlyi Gyula legát mutatta be, és ezt köztöltötték a rendezvény vendégeivel. A Gangl Borászatot bemutató anyag már előtte az asztalokra került, amit Veres János borlovag tiszteletbeli legát állított össze erre az alkalomra. A bemutató és a bor nagy sikert és elismerést aratott a jelenlévők körében.

Makai Ernő



A soproni vendégek